



# 为民服务展风采 创先争优树形象

## ——记高邮工商局机关党总支

自创先争优活动开展以来,高邮工商局机关党总支充分发挥机关党总支的组织作用,在服务重大项目建设、维护市场秩序、打击假冒伪劣商品和强化党员队伍建设等方面,不断取得新成绩。2011年,该局在扬州工商系统年度目标管理考核中,获得第一名;在全市重点部门政风行风评议活动中,取得第二名;在全面小康建设综合考评中进入全市前十名;分别第五次和第七次被命名为“江苏省文明行业”和“扬州市文明行业”。

**加强能力作风建设 为服务提质提供保障**

队伍履职行不行,能力作风是关键。高邮工商局机关党总支始终将能力作风建设作为基础和根本,先后开展了“创先争优、创新发展”、“四管一争”等一系列讨论活

动,把“争先进位、创新发展”作为一种责任、一种荣誉,贯穿于各项工作之中,使“争先进位”成为广大干部职工自觉自发的行动。同时,制订下发了《关于加强干部队伍能力作风建设的实施方案》和《干部能力作风建设行为准则》,明确能力作风建设具体目标和标准;配套出台了《能力作风建设问责办法》,并组建了专业督查队。在此基础上,通过采取竞争上岗、双向选择、民主评议和末位问责等措施,提拔、交流、轮岗了一批干部,在全系统营造了“让吃苦的人吃香、让实干的人实惠、让有为的人有位”的工作氛围,激发了全系统干部职工干事创业、勇争一流的热情。

**增强服务效能 营造良好发展环境**

服务是工商部门的本职,为

了更好服务项目、服务企业、服务群众,高邮工商局机关党总支着眼自身,坚持在强化精致服务上下“狠功”,不断增强服务效能。该局会同市行政服务中心推出了“联审联办”制度,对重大项目实行联合查勘、联合年检;开通外资登记网上“直通车”,保证所有外资项目顺利落户;创新食品质量检测模式,建立企业自检、分局巡检、消保科流动采样集中检测“三级联动”食品快速检测体系,有效提高了检测效率。为帮助中小企业协调解决发展中的难题,该局还制订出台“十八条意见”,支持各类市场主体做大做强,进一步提升民营经济发展质态,全部超额完成了市委、市政府下达的工作目标,在扬州市民资考核中连续三年荣获一等奖。

为维护市场正常经营秩序,切实保障消费者的合法权益,该局持续开展了“红盾保两节,放心送万家”、“红盾护农”、“打假冒、保名优、促发展”等一系列专项执法行动。仅2011年,就查处各类农资违法案件52起,查封不合格化肥300多吨,查获各类假冒名酒5800多瓶,过期袋装食品3000余袋,假冒名牌服装1880件。同时,受理消费者投诉331件,为消费者挽回经济损失46.7万元,群众满意率达100%。郑善武 王道



# 邮中入选省基础教育百校数字化学习试点单位

本报讯 近日,省教育厅公布了江苏省基础教育百校数字化学习试点单位,高邮中学“榜上有名”,是我市唯一一所入选学校。

数字化学习是省教育厅为进一步推进教育信息化,促进中小学教育教学模式和学习方式转变而进行的试点工作,主要任务是通过“十二五”期间的先行探索,在课程、教材、教学、评价、管理等五个领域有所改革和创新,取得经验,同时建成较为完善的“e学习”平台和丰富的“e学习”资源,构建新的教学模式,并逐步形成“电子书包”的解决方案,以教育信息化带动教育现代化。

柏永志 管玮玮

# 临泽“四项措施”确保校车安全

本报讯 新学期在即,临泽镇校车安全措施已全部落实到位。目前,该镇在用的13辆校车均已通过检验,并张贴校车标志及接送学生车辆许可证,随车配备了照管员,学校门口的主干道设置了限速带,画上了斑马线。

为切实做好校车安全保障工作,28日下午,临泽镇专题召开校车安全现场办公会,落实确保校车安全的四项措施,即实行集中管理,明确一名教办负责人作为校车管理责任人,并签订校车安全责任书;配齐校车照管员,每一辆校车配备一名照管员,负责校车行车安全监管和接送学生;完善安全设施,在学校门前主干道设置限速带、减速坡、斑马线,设立安全警示标牌;消除安全隐患,科学制订校车行车路线,对沿线道路上的桥梁、涵洞进行检修,确保行车安全。

花明奎 董启岚 玉梅

# 信息短波

◆日前,扬州市总工会组织开展的“感恩、奉献、永远跟党走”微博感言征集活动评选揭晓。此次共评选出优秀感言30条,其中我市有6条;市总工会被表彰为优秀组织单位。胡勇民 周雷霖

◆近日,市委宣传部、市人口计生委联合下发文件,并专题召开会议,决定于8月至10月份,在全市开展以“秦邮人家、健康幸福”为主题的第三届人口文化节系列宣传活动,纪念《人口与计划生育法》施行10周年和中共中央《公开信》发表32周年。胡朝霞 徐庆年 范习岭

◆日前,周巷镇组织该镇入党积极分子观看大型纪录片《忠诚》,以提高入党积极分子对党的认识,激励他们更好地为人民服务,用自己的实际行动争做一名合格的共产党员。杨代忠 周雷霖



21日上午,市农委接到电话举报:有人在高邮湖新民滩上布放大量捕鸟网进行非法捕鸟活动。市农委农业执法大队立即组织执法人员驱车赶往举报地点,用了5个多小时,收缴非法捕鸟网100余张,解救放生各种鸟类100余只。周麟 摄

责任编辑 张维峰

# 开发区“招培”并举打造千亿级园区

(上接一版)在经济开发园区东侧,一个偌大的“电池工业园”正在建设之中。“电池工业园”是开发区抢抓国家政策实施的一项“战略培育计划”。这一“培育计划”的实施,既解决了“招”的难题,又解决了“培”的载体。去年,国家环保部掀起涉铅企业整顿的“环保风暴”,对达不到技术防护标准的强制关停。开

发区在“风暴”中见到了机遇:如果开发区高起点规划、高标准建设一座“电池工业园”,不仅能填补江苏省这类产业的空白,而且能集聚优秀的储能电池企业,共同开发新技术、新产品,打造一个国家级的专业园区。

为使“培育计划”得以顺利实施,开发区一方面加大储能电池企业的招引力度,一方

面大打储能电池这张新能源牌。因为储能电池项目是国家重点攻关新能源项目,也是江苏省的首创项目,最终有关部门作出决定,给开发区“电池工业园”亮起了一路绿灯。现如今,全省首个储能电池工业园已初展芳容,爱力生、华富等3个投资10亿元的储能电池项目已开工建设,未来一两年还将有30多家大型电池生产企业入驻。

邵德军 殷朝刚 马晓颖

(上接一版)近年来,全市参加重点工程劳动竞赛职工9.32万人次、技能培训职工13.64万人、岗位练兵职工5.86万人。

随着“职工书屋”建设工作的不断深入,全市各级工会还坚持把建好、管好、用好“职工书屋”作为一项惠及广大职工的文化利民工程和加强职工思想道德建设、实施职工素质提升工程的重点工作来抓,利用“职工书屋”这一平台,弘扬社会主义核心价值观,加强职工技能培训,强化职业道德建设。

# “职工书屋”香飘职工成才路

为开启职工智慧,激发职工创造活力,提升职工技能素质,提高读书学习的效果,在职工中形成“学习、思考、工作、提高”的良性循环,近几年,市总工会每年都在全市开展“提合理化建议”集中月活动。去年,全市有320多家规模企业组织开展合理化建议活动,6000多名职工提出建议2.09万条,有5600多条建议被企业采纳实施,创经济效益9700多万元。仅扬州曙光电缆有限公司近几年就先后

收到员工建议1098条,其中548条建议被公司采纳,为公司创造近千万元的经济效益,提合理化建议的员工也获得公司近30万元的奖励。

“职工书屋”丰富了员工业余文化生活,使大家在繁忙的工作之余,增长了知识,陶冶了情操,也为公司的和谐发展奠定了基础。”提起“职工书屋”的作用,江苏富达粮食制品股份有限公司工会主席雍本强说。胡勇民 周雷霖

## 宏泰燃气 安全先行 情暖万家

- 1、使用瓶装液化石油气,请到正规瓶装液化石油气供应站点换气。
- 2、正确选用调压阀,严禁将中压高压阀配套用于家用低压燃气灶具。
- 3、使用瓶装液化石油气时,应先开钢瓶上的角阀,后开启燃气器具阀门;用气完毕后,应先关闭钢瓶上的角阀,后关闭液化气灶具阀门。
- 4、严禁用热源对液化石油气钢瓶加温;严禁摇晃、躺卧钢瓶用气;严禁擅自排放钢瓶内的残液;严禁摔砸钢瓶和擅自拆卸瓶阀等附件,严禁私自拆、修、改装液化气器具、钢瓶角阀和减压阀。
- 5、每次用气后,要对液化石油气钢瓶角阀和燃气器具的关闭情况进行检查,以防漏气。
- 6、家庭用户一般液化石油气钢瓶存放量一个为宜。地下、半地下室严禁使用瓶装液化石油气。
- 7、不要在放气瓶的房间办公或睡人。

瓶装液化气安全用气常识①

## 冷库招租启事

本公司位于市秦邮路88号,紧邻京沪高速高邮出口处,交通十分便利。现有冷库库房出租,可提供冷藏库库容量1500吨、速冻库库容量10吨,欢迎广大客户前来洽谈。我们将以优惠的价格、热情的服务让我们共同发展。

联系人:陈先生  
电话:18952538007  
84632767

## 门面房出售

现位于通湖路北海温州商城1号楼108室、109室两间门面房,三层共324平方米,欲寻求出售,有意者请与曹先生联系,手机:13901449183。价格面议,非诚勿扰。